



# Юнтолово))

№ 20 • декабрь 2012

## С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ОКРУГА ЮНТОЛОВО!



Вот и наступило самое холодное, таинственное, праздничное, задорное и связанное со многими добрыми детскими воспоминаниями время года. Это пора обновлений, ведь белый снег – это символ чистоты и свежести.

Новогодние праздники, каникулы, долгожданный отды... Столько разнообразных планов у всех на это время. Можно успеть сделать все, что так давно откладывали, увидеться со всеми друзьями и знакомыми, заняться зимними видами спорта.

И все-таки, Новый Год – это не просто праздник. Это нечто, что неразрывно связывает нас с детством, заставляет улыбаться, греет душу. Будучи

детями, мы с трепетом ждали этого праздника и чуда, которое он приносит. Все казалось волшебным и светлым... И сейчас, повзрослев, мы все с нетерпением ждем Нового Года, дарящего сказку.

Пусть в наступающем году все беды и невзгоды обходят вас стороной, на душе всегда будет тепло, близкие и дорогие сердцу люди всегда будут рядом. Наслаждайтесь каждым моментом жизни и смотрите в будущее только с улыбкой!

Все начинания и планы пусть осуществляются, а самые заветные мечты неизменно сбудутся. Ваш дом пусть будет полон мира, уюта, радости и достатка, а путь будет отмечен добрыми делами. Желаю, чтобы у каждого из вас свершилось хотя бы самое маленькое и незначительное чудо, которое бы нарисовало улыбку на ваших лицах и прекрасное настроение. Будьте по-настоящему счастливы в новом году!



Игрушки хрупкие мерцают,  
Искрятся в ароматной хвое...  
Гость от восторга сердце тает,  
Желанье сбудется любое!

## ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК!



Муниципальное образование Юнтолово приглашает всех на уличное гуляние, которое состоится в новогоднюю ночь с 31 декабря на 1 января по адресу: ул. Долгоозерная, 16. Начало в 00.30. Вас ждут новогоднее театрализованное представление «Новогодняя шкатулка» и в 02.00 праздничный фейерверк.

### НА ЗАМЕТКУ: катки округа и лыжные трассы района

Катки, которые планируется залить в зимнем сезоне 2012-2013:

\* Нижне-Каменская ул., д.1, парковка у физкультурно-оздоровительного комплекса «Газпром»

\* Комендантский пр., д. 37, корп. 3, школа № 578

Лыжные трассы, которые будут проложены в округе и районе:

\* В Юнтоловском заказнике (пересечение ул. Планерной ул. и Глухарской ул.), протяженность – 8 км

\* В Парке 300-летия Санкт-Петербурга (Приморский пр., 74), протяженность – 5 км

\* В Удельном парке (Фермское ш., 21), протяженность – 900 м и 1500 м

## КАК ОТДЫХАЕМ?

Новогодние каникулы начнутся с 30 декабря, а не с 1 января. Однако за возможность провести каникулы Нового года в праздничных хлопотах, а не в офисе, придется выйти на работу в последнюю субботу уходящего 2012 года, а именно 29 декабря. Вернемся к работе 9 января. В результате, новогодние каникулы продлятся с 30 декабря по 8 января.



Возьмемся за руки, друзья,  
Станцуем, улыбнемся вместе  
И сочиним стихи и песни.  
Мы вместе – дружная семья.  
Наталия Сереброва,  
участник конкурса

## «ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ!»

### ФЕСТИВАЛЬ В ЧЕСТЬ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Задумав провести в третий раз фестиваль народного творчества для детей и взрослых организационный комитет разнообразил и усложнил условия конкурса. Так, помимо авторской песни и музыкального произведения собственного сочинения, у конкурсантов появилась возможность исполнить песни таких авторов, как Булат Окуджава, Виктор Цой, Владимир Высоцкий. Они и по сей день являются кумирами многих поколений, их произведения не теряют актуальности.

В музыкальной номинации приняли участие более 30 конкурсантов, проживающих на территории округа Юнтолово, по возрастным критериям это ребята от 10 лет и младежь от 16 до 25 лет. Данная номинация отличалась разнообразием музыкальных жанров и тематики, активным участием жителей округа.

Организаторами фестиваля стали Местная Администрация МО Юнтолово и Дом детского творчества Приморского района. Администрация Дома детского творчества выражает признательность и искреннюю благодарность за поддержку педагогических инициатив муниципалитета округа.

«Стало хорошей традицией выпускать по итогам фестиваля «Возьмемся за руки, друзья!» сборники стихов и песен, которые вручаются каждому участнику. Сейчас выйдет третий сборник и со временем это собрание стихов станет многотомным» - говорит Наталия Сереброва, участник конкурса.

Хочется поблагодарить родителей, педагогов школ, которые помогали организаторам конкурса. Это Христенко Людмила Викторовна (ГОУ № 595), Михайлова Наталья Алексеевна (ГОУ № 578), Максимова Светлана Анатольевна (ГОУ



№ 581), Рыбина Ирина Ивановна (ГОУ № 246), Макарова Наталья Владимировна (ПМК «Заозерье»), Громова Виктория Викторовна, Иконникова Нина Валентиновна (ДДТ).

Хочется надеяться, что в следующем году к нашему фестивалю присоединятся еще больше участников: мам, пап, бабушек и дедушек этих талантливых детей!

М.Вознесенская,  
заместитель директора  
по организационно-массовой работе ДДТ,  
Почетный работник общего образования РФ,  
Л.Артеменко,  
заведующая социально – досуговым отделом  
ДДТ Приморского района

### ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

#### Номинация поэтическая:

1 место  
Кононов Святослав – 10 лет, 246 школа  
Скумина Полина – 14 лет, 578 школа  
Белых Елена – 15 лет, 578 школа  
Сереброва Наталья Павловна – автор стихов

2 место  
Николаева Полина – 8 лет, 246 школа  
Григорьев Кирилл – 10 лет, 595 школа  
Кондаурова Катя – 11 лет, 595 школа  
Жиганова Мария – 14 лет, 581 школа  
Дмитриенко Александра – 16 лет, 578 школа  
Бахарева Инга Георгиевна – автор стихов  
Макарова Наталья Владимировна – педагог ПК «Заозерье»  
Колесник Ольга Юрьевна – педагог школы № 38

3 место  
Палей Давид – 9 лет, 579 школа  
Бакулина Дарина – 9 лет, 246 школа  
Багдасарова Ольга – 16 лет, 580 школа  
Косаревский Георгий Владимирович – автор стихов  
Номинация «Авторская песня»:

2 место  
Брюкин Сергей – 10 лет, ПК «Буревесник»  
Малков Егор – 15 лет, НОУ «Новое поколение»

3 место  
Дроздов Даниил – 16 лет, 581 школа  
Доброедова Виктория – 16 лет, 581 школа  
Раба Альберт – 10 лет, ПК «Заозерье»  
Карналев Яша – 10 лет, ПК «Заозерье»  
Ким Дмитрий – 9 лет, ПК «Заозерье»  
Макарова Наталья Владимировна – педагог, ПК «Заозерье»

Номинация «Исполнители»:

1 место  
Рычков Глеб – 16 лет, 578 школа  
Свицов Дмитрий – 16 лет, 578 школа  
Артемьев Богдан – 20 лет

2 место  
Терентьева Марина – 27 лет  
Ансамбль «Исток» – 595 школа

3 место  
Новицкая Дарья – 16 лет ПК «Заозерье»  
Берест Иван – 15 лет ДДТ  
Лисицына Ульяна – 17 лет, ДДТ

Музыкальное произведение:

1 место  
Доброедова Виктория – 16 лет, 581 школа

# ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

*события, факты, комментарии*

13 декабря в МО Юнтопово по доброй традиции чествовали юбиляров, спрививших свое день рождения в четвертом квартале, а также отметивших юбилейные даты семейной жизни. Всех приглашенных в кафе «Катани» ждал теплый прием, праздничный стол, живая музыка, цветы и приятные подарки.



В ноябре в школах округа прошли спектакли «Один дома, или как правильно себя вести» для учащихся образовательных учреждений, расположенных на территории МО Юнтопово, с целью профилактики правонарушений. Увлекательное действие, происходящее на сцене, заинтересовало маленьких зрителей с первых минут. Дети отвечали на вопросы, выбегали на сцену, смеялись и неустанно хлопали. С помощью спектакля они узнали, что нельзя открывать дверь незнакомым, ездить с ними в лифте, разговаривать на улице с подозрительными людьми, брать сладости из их рук. Учиться, играя - всегда приятно и весело.



29 ноября прошло торжественное награждение участников и победителей «Спартакиады-2012» среди учащихся образовательных учреждений МО Юнтопово. В соревнованиях приняли участие команды восьми образовательных учреждений округа. Участники сразились в четырех видах спорта: плавание, волейбол, баскетбол и подтягивание. По итогам были выявлены сильнейшие в общекомандных и личных зачетах. Все победители были награждены кубками, медалями, дипломами, а также подарочными сертификатами. Участникам, не занявшим призовые места, вручены почетные грамоты.

## ИТАК, ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### Общекомандный зачет

1 место – 579 школа,  
2 место – 595 школа,  
3 место – Политехнический колледж  
городского хозяйства

**Баскетбол:**  
1 место – 579 школа,  
2 место – 595 школа,  
3 место – Политехнический колледж  
городского хозяйства

**Волейбол:**  
1 место – 635 школа,  
2 место – Политехнический колледж  
городского хозяйства  
3 место – 246 школа

**Подтягивание:**  
1 место – 595 школа,  
2 место – 579 школа,  
3 место – 578 школа

**Плавание:**  
1 место – Политехнический колледж  
городского хозяйства  
2 место – 578 школа,  
3 место – 246 школа

А также благодарим за участие  
581 и 583 школы! Молодцы!

### Личный зачет

#### Соревнования по армрестлингу

Весовая категория больше 64 кг –  
юноши 17–18 лет:  
1 место – Третьяков Иван (ГБОУ №583)  
2 место – Кузев Сергей (ГБОУ №579)  
3 место – Андреев Антон (ГБОУ №595)



Весовая категория больше 64-х кг –  
юноши 14–16 лет:  
1 место – Садыхов Эльнур (ГБОУ №583)  
2 место – Исаев Мурат (ГБОУ №595)  
3 место – Круковский Дмитрий (ГБОУ №595)

Весовая категория 64 кг –  
юноши 14–16 лет:  
1 место – Утенков Николай (ГБОУ №579)  
2 место – Щаников Данила (ГБОУ №595)  
3 место – Месяцев Максим (ГБОУ №579)

Весовая категория до 64-х кг –  
юноши 17–18 лет:  
1 место – Зеленин Роман (ГБОУ №595)  
2 место – Бурцев Александр (ГБОУ №583)  
3 место – Лотков Дмитрий (ГБОУ №595)

**Соревнования по подтягиванию**  
1 – 2 место – Зеленин Роман (ГБОУ №595) –  
14 раз  
Леонов Борислав (ГБОУ №578) – 14 раз  
3 – 5 место – Круковский Дмитрий (ГБОУ  
№595) – 13 раз  
Андреев Антон (ГБОУ №595) – 13 раз  
Бархатов Кристиан (ГБОУ №578) – 13 раз  
6 место – Кузев Александр (ГБОУ №579) – 12  
раз  
7 – 8 место – Садыхов Эльнур (ГБОУ №583) –  
11 раз  
Месяцев Максим (ГБОУ №579) – 11 раз  
9 место – Морозов Григорий (ГБОУ №579) –  
10 раз  
10 место – Бурцев Александр (ГБОУ №583) –  
5 раз

# ОБЕЩАЙТЕ ЗАДОР НЕ ТЕРЯТЬ И ВСЕГДА ТОЛЬКО В ЛУЧШЕЕ ВЕРИТЬ!

Муниципалитет Юнтопово, весь педагогический коллектив, ученики, их родители, выпускники и работники школы № 583 от всего сердца поздравляют Аллу Васильевну Чередниченко с юбилеем!

Обаятельная, умная, энергичная, современная женщина. Эти слова приходят на ум каждому, кто встречается с Аллой Васильевной Чередниченко, ди-



ректором школы № 583 нашего округа Юнтопово. Она требовательна, деловита, решительна, творчески увлечена и разносторонне образована. Именно эти качества дают ей возможность управлять большим и дружным коллективом школы вот уже почти 10 лет. Свой путь в педагогику, а случилось это 30 лет назад, она начала пионервожатой, потом, закончив ЛГУ, стала преподавать биологию. Любовь и знание своего предмета Алла Васильевна передавала ученикам школы № 2 Василеостровского района, а в непростые 90-ые годы пришла работать в 583 школу. Учитель биологии, завуч по воспитательной работе, завуч по учебной работе, и, наконец, директор школы, Алла Васильевна достойно прошла все ступени профессиональной деятельности. Под ее руководством школа выросла в количественном составе, преобразилась внешне, стала современным образовательным учреждением, работающим в инновационном режиме, обладающим высокопрофессиональным и творческим коллективом, активными, умными и конкурентоспособными учениками.

Вы самый замечательный директор,  
Так много школе отдали своей!  
Все очень уважают вас за это,  
От первоклашек до учителей.

Желаем, чтобы ребята год за годом  
спешили к вам с приходом сентября.  
Чтобы называли лучшей вашу школу,  
Директора за все благодаря!

# ПРИЯТНЫХ ПРОГУЛОК!

В летне-осенний период 2012 года в муниципальном образовании Юнтопово благоустроены детские площадки по следующим адресам:

пр. Авиаконструкторов, д.17, к.1  
ул. Глухарская, д.5  
Комендантский пр., д.39, к.1  
ул. Королева, д.47, к.1  
ул. Планерная, д.45, к.1  
ул. Планерная, д.53, к.1  
ул. Планерная, д.55, к.1  
ул. Планерная, д.71, к.1  
ул. Планерная, д.79  
ул. Шаврова, д.27

Был произведен ремонт площадок, замена покрытия, игрового оборудования, отремонтированы подходы к площадкам. Искренне надеемся, что маленькие жители и их родители обрадовались новым каруселям и качелям во дворе. Желаем приятных прогулок!



Как было  
и как стало.  
Двор на Планерной, 71, к.1



## ЗНАНИЕ, УВАЖЕНИЕ И ТЕРПЕНИЕ

К 16 ноября, когда отмечается Международный день толерантности, называемый также Днем терпимости, муниципалитет Юнтолово организовал ряд экскурсионных поездок для учащихся школ округа. Мы живем в многонациональном государстве, поэтому этот праздник был придуман не спроста, а чтобы лишний раз напомнить, как важно проявлять уважение друг к другу. Все мы разные, отличаемся цветом глаз, волос, кожи, ростом, мировоззрением, вероисповеданием... Перечислить можно бесконечно. Однако важно понимать одно: несмотря на различия, мы живем на одной земле. И сохранение любви, мира, добра, терпения, понимания — одна из важнейших ценностей для успешного взаимодействия друг с другом.

Несколько таких экскурсий состоялись непосредственно в день праздника. Дети посетили Этнографический музей Санкт-Петербурга, а по дороге, в автобусе, экскурсовод занимал их увлекательнейшими тематическими рассказами.

«Город всех вер. Толерантность: принцип нашего города» - тема последующей поездки с посещением Буддийского дацана, Соборной мечети, Храма Спаса-на-Крови, Хоральной синагоги.

К началу 20 столетия в Петербурге были открыты храмы всех основных религий. Иудаизм — древняя религия, насчитывающая более 4 тысяч лет. Дом-синагога на Ленинском проспекте ни разу не закрывалась, продолжая работать и в годы революции, остается она домом молитвы и по сей день. Примерно 2,5 тысячи лет назад зародилась еще одна религия — буддизм. Достичь просветления Будды может любой живущий на земле. Буддизм называют учением и оно не препятствует ни одной религии на земле. В нашем городе расположен на Приморском проспекте самый северо-западный в мире дацан — храм Будды. 2 тысячи лет назад зародилась религия под названием христианство. Последователи Христа проживают по всему миру, говорят на самых разных языках. Христианство расколопилось на 2 части: православие и инославие. Однако Петербург изначально закладывался, как христианский город. И первая православная церковь в городе была Троицкая. Еще одна религия — ислам. С каждым годом ее последователей, мусульман, становится все больше. Примером этому является наш город. Первая мечеть была освящена на Кронверкском проспекте, а пару лет назад была отстроена еще одна — на Пара-



«Вредные привычки не для нас!» - еще одна экскурсия с целью профилактики наркомании, табакокурения, алкоголизма. Дети посетили тематические экспозиции в музее Военно-Медицинской академии.

3 декабря отмечается Международный день инвалидов, поэтому ряд экскурсионных поездок был приурочен к этой дате. Юсуповский дворец посетили дети из общественной организации «Лига инвалидов». Дети-инвалиды из 657 школы посетили Океаниум и Екатерининский дворец в городе Пушкин, а дети-инвалиды из 688 школы съездили в Пушкинский лицей в Пушкине.

Надеемся, что все участники поездок получили много новых знаний, положительных впечатлений и радостных эмоций!

Ксения Кепль

шютной улице в нашем Приморском районе.

Таким образом, Санкт-Петербург наполнился храмами всех четырех мировых религий и стал многонациональным городом. А уважение и основы терпимости важно воспитывать с детства!

## И В 80 ЛЕТ ОНА НЕ ЛЮБИТ ПОКОЯ...



Глава муниципального образования МО Юнтолово Андрей Радзевич и весь коллектив поздравляет от души Марию Евменьевну Чилик с юбилеем! Выражаем огромную благодарность за ваш труд, активную жизненную позицию и неоцененный вклад в работу с населением округа. Мария Евменьевна — председатель микрорайона № 18 общественной организации «Совет ветеранов» — поделилась воспоминаниями из своей жизни.

Я родилась 1 ноября 1932 года в СССР на Украине в Винницкой области, Теликском районе, в селе Петрашовка в годы голода. Чудом выжала. Детство закончилось в июне 1941 г. Работала в колхозе им. Шевченко. Сейчас я удивляюсь, как будучи дитя, вечно голодная, в холод и в жару выполняла непосильную работу: копала, сажала, поливала, жала серпом, молотила, сушила зерно, веяла, чистила на морозе подсолнух, кукурузу, копала картошку, сахарную свеклу, помогала вдовам, раненым солдатам... Всего не перечислить. Я не была на фронте, но помогала на колхозных полях Красной Армии ковать Великую Победу в тылу.

Никогда не исчезнут из моей памяти суровые годы Великой Отечественной. Я испытала все: ужасы бомбежек, смерть близких, голод, холод, леденящий страх, издевательство оккупантов. Отец с фронта попал в плен, мать гоняли за 20 км в лес при 25-градусном морозе копать для немцев окопы, двух сестер увезли в Германию, а меня с трехлетним братом оставили без тепла и еды. Я быстро взросла, лишенная

беззаботного детства с весельем, играми и игрушками, праздниками и подарками.

Школу окончила после войны, наверстив 2, 3 и 4 классы по ускоренной программе, помогала в уборке зерна, заготовке дров для школы, вдов, инвалидов войны. Я очень любила математику. Однажды отец отнес 16 кг ржи на рынок, а на вырученные деньги купил старый сборник Березанской по математике. Это был первый учебник для меня, учителя и всех учеников села. Это определило всю мою дальнейшую судьбу. Окончив математический факультет Одесского университета им. Ушинского я стала учителем и проработала более 52 лет в школах г. Измаила, отдавая всю свою любовь, свое сердце детям.

Ученики говорили: «У вас сердце одно, пожалейте его, отдохните немного». Я иначе не могла...

Мария Евменьевна работает всегда там, где требовалась высокая ответственность, же-

лезная дисциплина, выносливость. Она четырежды избиралась народным депутатом, отмечена, как учитель высшей категории, отличник народного образования, награждена грамотами Верховного Совета СССР, медалями «Ветеран труда», «За доблестный труд». Награждена украинскими медалями «Защитник Отечества» и «60 лет Победы в Великой Отечественной войне», ей присвоен статус ветерана-участника войны, труженика тыла.

«Обидно только, что в Санкт-Петербурге я никто, данные награды ничего не значат здесь», — говорит с прискорбным сожалением именинница, и тут же продолжает: «У меня прекрасные дети, 7 внуков и 7 правнуков — они моя радость и любовь, поддерживающие меня во всем».

На данный момент я рада, что уже на протяжении около двух лет я могу помогать ветеранам и пенсионерам округа Юнтолово. Я отношусь к людям микрорайона с добрым сердцем, открытой душой. Отнесу подарок от Андрея Радзевича, добрую улыбку подарю, утешу, пожелаю всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, ведь вы, наши дорогие ветераны спасли нас в годы войны, потому примите от меня поклон вам мой до земли.

Дорогая Мария Евменьевна, вы замечательный человек с активной жизненной позицией, доброй душой. Желаем Вам счастья, крепкого здоровья, долголетия, бодрости духа, благополучия и душевного спокойствия и выражаем огромную благодарность за неоцененный вклад в работу с населением нашего округа.

## РАБОТА С ТРУДНЫМИ ПОДРОСТКАМИ

С октября по декабрь 2012 года в МО Юнтолово совместно с Домом детского творчества Приморского района реализовывалась программа работы с трудными подростками.

Подрастающее поколение всегда уязвимо перед негативными тенденциями развития общества. В 13-17 лет у подростка формируются ценностные ориентации, которые в дальнейшем станут основой его жизни в социуме. Находясь в состоянии подросткового кризиса, они легко поддаются отрицательному влиянию, присоединяются к антисоциальным субкультурам, оказываются алко- и наркозависимыми, ступают на путь правонарушений. Таких детей принято называть «трудными», с ними труднее всего найти контакт и чем-либо увлечь, но именно они больше всех нуждаются в помощи и поддержке взрослых.

Вся программа условно была поделена на четыре блока:

«Командообразование или Teambuildig»: формировал у подростков здоровые социальные нормы поведения в коллективе сверстников.

«В здоровом теле здоровый дух»: пропагандировал здоровый образ жизни, атлетизм — как средство самосовершенствования и как форму активного досуга.

«Дорогу осилил идущий»: познакомил участников с разнообразными аспектами таких видов деятельности, как спортивный туризм с прохождением дистанции 1 класса и ориентирование в лабиринте. Также ребята прослушали лекцию о видах спортивного туризма и посмотрели показательное выступление на дис-

танции 3 класса подростков-спортсменов.

«Круглый стол»: завершил программу в виде встречи в неформальной обстановке с представителями районных структур, занимающимися с такими детьми. Это психологи Центра семьи Приморского района и другие специалисты.

Организаторы предусмотрели награждение подростков по

всем видам разделам программы.

Главная задача всей программы, и, в первую очередь, «круглого стола», стало формирование у подростков уверенности в том, что в нашем районе есть взрослые, которым небезразлична судьба молодых, которые ставят перед собой цель — не поймать, наказать, а поддержать, помочь и, если надо, — защитить.

Будет ли результат от этой программы — покажет время, но активное участие ребят в круглом столе, их возникшее желание прийти и попробовать себя в секции туристско-спортивного отдела ДДТ говорят о том, что начало изменений положено.

В 2013 году отдел социальной и молодежной политики муниципаль-



## • творчество наших читателей •

Новогодняя песня  
Новый год! Новый год!  
Вот и пришел твой черед,  
Вот и пришла твоя пора,  
Будем гулять мы до утра.  
Сердце и чуда, и праздника ждет.  
Море надежд и фантазий полет,  
Строим удачи свои в череду.  
Все у нас сбудется в Новом Году.  
Быть часы. Быть часы,  
Гордо Курантов поют басы.  
Яркие звезды на небе зажглись,  
Песни и грохот салюта спились.  
Новая жизнь в наш врывается  
дом,  
Как все меняется быстро кругом,  
Все мы хотим за удачей поспеть,  
Песню сложить, как молитву  
пропеть.

Надежда, Доверие, Честь, Доброта –  
Четыре несут нас вселенских кита,  
Чтоб суета не брала верх порой,  
Елка сверкает в огнях мишурой.  
Силу, Богатство, Здоровье, Покой  
Рог изобилия даст нам рекой.  
И Дед Мороз постараётся вновь  
Нам наколдует Большую Любовь.  
Новый Год! Новый год!  
Вот и пришел твой черед,  
Вот и пришла твоя пора,  
Будем гулять мы до утра.  
Мирное небо и в доме уют,  
Где нас родные любимые ждут,  
Пищут друзья, и коллеги звонят,  
А за столами... бокалы звенят.

Инга Бахарева

## СВОИМИ РУКАМИ

Канун Рождества и Нового года – время добрых дел! И еще один повод для развития творческих способностей. Чудесные подарки приятно не только получать – их так интересно создавать самим! Многие из нас делают снежинки, открытки и другие поделки своими руками.

### НОВОГОДНИЕ ШАРИКИ ИЗ НИТОК

Вам понадобятся нитки, воздушные шары, клей ПВА, ножницы, миска.

1. Надуйте шар до нужного размера, обмотайте его нитками, и покройте сверху смесью из воды и клея ПВА в пропорции 1:1 (это удобно делать обычной губкой).

2. Можно развести в миске клей с водой 3:1, опустить туда нитку, не отрезая ее конец от катушки, а другой конец держать в руке и обматывать шар уже пропитанной kleem ниткой.

3. Чем плотнее будет слой ниток, тем меньше вероятность того, что в процессе использования игрушка потеряет заданную форму.

4. Нить обрезаем и приклеиваем к шарику. Оставляем шарик сушиться (не менее суток)

5. Протыкаем воздушный шарик иголкой и аккуратно извлекаем его из ниточного кокона.



6. Основная часть работы закончена, теперь можно заняться украшением: закрепите на шаре бисер, пришейте пуговицы, бантики. Подвесьте готовый новогодний шар на атласную ленту или сложите несколько шариков в прозрачную стеклянную вазу.

7. До высыхания клея шары можно послать блестками.

### ЕЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯ

Вам понадобятся: 3 яичных белка, 200 г сахарной пудры, 1 чл. лимонного сока.

Взбейте белки до плотного состояния, добавляя постепенно сахар. В последнюю очередь добавьте лимонный сок и тщательно размешайте. Поместите смесь в кулинарный шприц или пакет с отрезанным уголком и на противне, застеленном бумагой, сформируйте звезды, елки, колца, сердечки и другие фигурки. Запекайте при температуре 100 С около 2 часов, после чего дайте остить и повесьте на елку с помощью атласных лент.

### ПРАЗДНИЧНЫЕ ПОДСВЕЧНИКИ

Вам понадобится обычный прозрачный бокал, свеча чайная, еловая веточка или мишурка. Переверните бокал, в получившееся основание поместите любой яркий декор: еловую веточку, мишурку, зелень, ягоды, елочные игрушки... Сверху поставьте свечу (чайную, плавающую). Расставьте подсвечники на новогодний стол в качестве необычного украшения интерьера. Они будут согревать своим светом и теплом ваш дом в холодные вечера.



## И НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРИГОТОВИТЬ

### Зимний горячий шоколад

100 г горького шоколада  
250 мл молока или сливок (10%)

Сахар - по вкусу

Взбитые сливки - по вкусу

Корица, ваниль - по вкусу

Подогрейте молоко (внимание – кипятить его не нужно), добавьте сахар и начинайте постепенно класть в него небольшие кусочки шоколада, постоянно помешивая, до полного растворения шоколада (10-15 минут). Добавьте щепотку корицы или ванили, размешайте, украсьте взбитыми сливками.

### Греческий сырный пирог «Македония»

Тесто:  
250 мл теплой газированной воды  
100 мл оливкового масла  
1 столовая ложка крахмала  
2 чайные ложки соли  
500 г муки

Начинка:  
200 г сыра «фета»  
100 г мягкого сыра или сыра полутвердых сортов  
1 яйцо  
120 г натурального йогурта  
1 яйцо и 2 столовые ложки оливкового масла для смазки

Кунжут  
Из воды, оливкового масла, крахмала, муки и 2 чайных ложек соли замесить мягкое эластичное тесто, которое не должно быть крутым, но и не липнуть к рукам. Завер-

нуть его в пищевую пленку и положить в холодильник на 1 час.

Приготовить начинку. Смешать натертый на крупной терке сыр фета, мягкий или полутвердый сыр, нарезанный на мелкие кубики, яйцо и йогурт.

Духовку разогреть до 180 градусов по Цельсию. Тесто разделить на четыре части. Каждую часть раскатать в длинную тонкую лепешку овальной формы. Выложить начинку на широкий край лепешки и туго завернуть в рулет. Круглую форму смазать оливковым маслом и выложить рулетики, начиная с середины и сворачивая их кругом в улитку. Поверхность смазать яйцом, слегка взбитым с оливковым маслом и посыпать кунжутом.

В целях экономии времени можно использовать готовое слоеное тесто из магазина.

### Салат «Снежные ананасы с курицей»

Отваренное филе курицы - 250 г., консервированные ананасы - 100 г., твердый сыр, натертый на крупной терке - 100 г.. Нарезать ингредиенты кубиком, перемешать. Посолить и заправить майонезом по вкусу. 2 отварных яйца натереть на крупной терке, выложить сверху салата. Петрушку, укроп мелко порубить и добавить в блюдо перед подачей на стол. Украсить салат кусочками ананаса, грецкими орехами, зеленым луком.

Ода зимняя "Луково-чесночная"  
За окном зима. Снег и мороз.  
И людей ослабилavitaminоз.  
Косит грипп проклятый население...  
Тут уж у кого какое везение.  
В ящик посаджу лук и чеснок,  
Чтобы от простуды витамин помог...  
Вот лесок зеленый кверху поднялся...  
Порублю в салатник лука и мясца.  
Хочешь с бутербродом или  
в суп порежь,  
Положи сметанки, с аппетитом съешь.

Пропадут микробы, вирус убежит,  
Если чесноком организм обжиг.  
Появилось, кстати, настроение.  
Заявиться что ль на день рождения?  
А подарок есть - положу в пакет  
Свои полезный, зеленый,  
пахучий букет.  
И приходу рад, и оценит друг,  
Что подарок сей от семи недуг.  
В жизни следуя пожеланиям благим:  
Исцелился сам - помоги другим.  
Тамара Трофимова

## ЗИМА! ВРЕМЯ ОБНОВЛЕНИЙ

Самое время начать то, что вы уже давно откладывали. А для кого-то это момент, когда можно набраться смелости, и начать что-то с чистого листа, будь то отношения, бизнес, работа над какими-либо проектами, мировосприятие в целом. Ко всем этим переменам нужно правильно подготовиться. Причем, важен не только моральный настрой, но и хорошее физическое состояние организма.

\* Высыпайтесь! Зимой преобладает темное время суток: темнеет рано, просыпаемся с утра – все еще темно на улице. Все это, безусловно, отражается на организме и перерастает в хронический недосып. Страйтесь спать зимой дольше, чем обычно. Ложитесь на 1-2 часа пораньше – и это уже существенно отразится на вашем состоянии и настроении!

\* Заботьтесь о себе! Холод очень негативно сказывается на состоянии кожи, волос, ногтей. Не забывайте пить витаминные комплексы, есть фрукты с содержанием витамина С. Питайте кожу увлажняющими кремами и лосьонами, очень полезен массаж, для того, чтобы поддержать тело в тонусе. Волосы регулярно баюйте различными масками, на основе растительных компонентов. Например, раз в неделю наносите на волосы маску из подогретого репейного масла с добавлением красного перца.

\* Активный спорт! Зимой каждый может выбрать для себя что-то подходящее из

огромного разнообразия: коньки, лыжи, сноуборд и даже санки! Это отличный способ собраться большой компанией и провести день на природе, а также залог отличного настроения и крепкого иммунитета.

\* Творите добро! Делая добро окружающим, вы помогаете не только им, но и наполняете себя изнутри светлой и сильной энергией, способной горы свернуть! Начинать можно с малого: просто доброжелательней относиться к окружающим, мысленно простить всех своих обидчиков и врагов, стать терпимее. Для этого существуют различные медитации, также помогут занятия йогой. После такого душевного очищения, вы будете чувствовать невероятную легкость и свободу, и все дела пойдут в гору!

\* Живите в любви! Проводите больше времени со своим любимым человеком, ведь это так важно, особенно зимой. Если ваши отношения стали однообразными и монотонными, зима – самое время открыть новую страницу в этих отношениях, посмотреть друг на друга по-новому, влюбиться заново! Пора зимних каникул и праздников – это время, когда можно придумать какие-то новые совместные занятия, съездить вместе, куда давно уже планировали, дурачиться и играть в снегу, как дети, ну и самое главное – дарить друг другу улыбки и счастливые моменты. Ведь ничего так не согреет зимой, как любовь.

### КВОТА ПО ПРИЕМУ НА РАБОТУ ИНВАЛИДОВ

В соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в РФ» от 24.11.1995 № 181-ФЗ организациям, численность работников которых составляет более 100 человек, устанавливается квота для приема на работу инвалидов в процентах к среднесписочной численности работников (ст.21) и закрепляется обязанность предоставления информации, необходимую для организации занятости инвалидов (ст.24).

Исполнение организациями обязанности по квотированию рабочих мест для инвалидов выражается в выделении определенного количества рабочих мест для инвалидов (2,5% к среднесписочной численности работников) и в представлении в органы службы занятости информации, необходимой для осуществления государственных полномочий в сфере содействия трудовой занятости инвалидов.

Распоряжением Председателя Комитета по труду и занятости Санкт-Петербурга утверждена форма «Информация о наличии вакантных рабочих мест (должностей), выполнении квоты для приема на работу инвалидов» и определен срок представления формы в Центр занятости населения по юридическому адресу организации (с первого по пятнадцатое число месяца, следующего за отчетным).

В случае невыполнения установленной обязанности по квотированию рабочих мест для инвалидов работодатель несет ответственность в соответствии с законодательством РФ.

Комитет по труду и занятости населения Санкт-Петербурга оказывает организациям методическую помощь по вопросам квотирования рабочих мест для инвалидов, консультирует инвалидов об их социально-трудовых правах в области трудоустройства на квотируемые рабочие места.

Консультации по вопросам квотирования рабочих мест для инвалидов можно получить в СПб ГКУ «Центр занятости населения Приморского района» (ул. Савушкина, д. 13, кабинет 17). Контактный телефон 345-60-97.

### Розыск родственников Наумова Николая Никандровича для вручения документов

Есть в мировой истории события, которые через десятилетия не стираются из памяти людей, значение которых не тускнеет от неумолимого бега времени. К таким событиям относятся годы Великой Отечественной войны. Память об этой войне неподвластна времени – бережно хранимая и передаваемая из поколения в поколение, она переживает века.

Поисковиками, при проведении поисковой экспедиции «Добровольцы» на территории Республики Карелия (Олонецкий р-н, д. Сяндеба) было обнаружено захоронение Наумова Николая Никандровича, 1922 года рождения, родные проживали по адресу: Ленинград, Торфяная дорога, д. 55, кв. 237. Разыскиваются родственники.

«Горячая линия» по нарушениям в сфере миграционного законодательства 19-21 декабря 2012 года с 10 до 17 часов в администрации района по тел. 576-82-24 будут приниматься сообщения жителей об известных им местах массового проживания иностранных граждан (в т.ч. в расселенных домах, складских помещениях, подвалах и т.д.), о незаконном осуществлении ими трудовой деятельности, а также о нарушениях прав и законных интересов самих иностранных граждан со стороны должностных лиц.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО ЮНТОЛОВО!

Вы нуждаетесь в консультации юриста? У нас вы можете ее получить БЕСПЛАТНО. Запись по тел. 307-29-76. Прием ведется ТОЛЬКО по предварительной записи в здании Местной Администрации МО Юнтолово (Шаврова, д. 5, корп. 1) по пятницам с 14 до 17. Без записи в консультации вам будет отказано в связи с плотным графиком приема.



Учредитель и издатель – Муниципальный Совет Муниципального Образования Юнтолово  
Адрес учредителя, издателя и редакции: 197373, СПб, ул. Шаврова, д. 5/1. Т. 307-58-59, 307-29-76  
Зарегистрировано Северо-Западным межрегиональным территориальным управлением  
Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций ПИ 2-6401 от 31.01.2003 г.

Главный редактор  
А. В. Радзевич  
Перепечатка материалов допускается  
только по согласованию с редакцией

Отпечатано в типографии ООО «Фирма "Курьер"»,  
СПб., Благодатная ул., 63. Тираж: 10.000 экз.  
Цена - бесплатно. Дата выхода в свет: 7.12.2012.  
Время подписания в печать по графику: 10.00,  
фактически: 10.00. Заказ 700